

**ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ З ПРОВЕДЕННЯ ОБОВ'ЯЗКОВОГО АУДИТУ
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" ЗА 2019 РІК
(далі – Конкурс)**

Строк проведення Конкурсу	з 24.09.2019 р. по 26.09.2019 р.
Вимоги до суб'єктів аудиторської діяльності, які виявили бажання взяти участь у проведенні Конкурсу	<p>У Конкурсі можуть брати участь суб'єкти аудиторської діяльності, які:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) відповідають вимогам, встановленим Законом України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" до суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть надавати послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес; 2) включені до відповідного розділу реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, у яких за попередній річний звітний період сума винагороди від кожного з підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг; 3) не мають обмежень, пов'язаних з тривалістю надання послуг ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ"; 4) мають досвід з проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності великих підприємств-емітентів цінних паперів, які здійснюють діяльність з виробництва та продажу лікарських засобів. 5) володіють бездоганною діловою репутацією на ринку аудиторських послуг; 6) відповідають іншим критеріям, які встановлені чинним законодавством України.
Порядок проведення Конкурсу	<p>Суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам Конкурсу та виявили бажання взяти участь у Конкурсі направляють (шляхом направлення засобами поштового зв'язку або шляхом направлення на електронну адресу: equity@darnitsa.ua) на адресу ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" комерційну пропозицію.</p> <p>Комерційна пропозиція має містити:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) повне найменування суб'єкта аудиторської діяльності; 2) місцезнаходження (місце проживання) суб'єкта аудиторської діяльності; 3) кількість аудиторів, які перебувають у трудових відносинах з суб'єктом аудиторської діяльності з зазначенням їх досвіду роботи та реквізитів документів про включення до реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності; 4) відомості про досвід з проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності великих підприємств-емітентів цінних паперів, які здійснюють діяльність з виробництва та продажу лікарських засобів; 5) рекомендації клієнтів суб'єкта аудиторської діяльності; 6) відомості про результати контролю якості послуг суб'єкта аудиторської діяльності;

	<p>7) вартість послуг суб'єкта аудиторської діяльності з проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" за 2019 рік; Комерційні пропозиції приймаються до 26.09.2019 р. (включно). У випадку, якщо комерційні пропозиції не відповідають встановленим вимогам або подані з порушенням встановленого строку, Наглядова рада ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" має право не розглядати такі комерційні пропозиції. Після спливу останнього дня прийому комерційних пропозицій на участь у Конкурсі, Наглядова рада ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" протягом 3 робочих днів приймає рішення про вибір суб'єкта аудиторської діяльності з проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" за 2019 рік та укладення з ним відповідного договору. При виборі суб'єкта аудиторської діяльності Наглядова рада ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" приймає рішення виходячи з співвідношення досвіду суб'єкта аудиторської діяльності з проведення обов'язкового аудиту, наявних рекомендацій та вартості послуг суб'єкта аудиторської діяльності з проведення обов'язкового аудиту та строку його проведення. До уваги також беруться результати контролю якості послуг суб'єкта аудиторської діяльності. При цьому, Наглядова рада ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ", в процесі прийняття рішення про вибір суб'єкта аудиторської діяльності, складає звіт про висновки процедури відбору. Про прийняте рішення Наглядовою радою ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" суб'єкт аудиторської діяльності, який обраний для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" за 2019 рік, повідомляється протягом 2 робочих днів. Якщо суб'єкт аудиторської діяльності, який направляв до Товариства комерційну пропозицію, не був повідомлений про прийняте рішення Наглядовою радою ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" протягом 5 робочих днів, суб'єкт аудиторської діяльності вважається таким, що не обраний Товариством для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ" за 2019 рік.</p>
<p>Порядок вирішення спорів, що виникли (можуть виникнути) у процесі проведення Конкурсу</p>	<p>Всі спори, які виникли (можуть виникнути) у процесі проведення Конкурсу, вирішуються у порядку встановленому чинним законодавством України.</p>

**Наглядова рада
ПРАТ "ФАРМАЦЕВТИЧНА ФІРМА "ДАРНИЦЯ"**